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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Ο Δήμος Διρφύων Μεσσαπίων προχώρησε στις 31η  Μαΐου 2021, στην εγκατάσταση 
Ειδικής Ράμπας πρόσβασης στην παραλία Πολιτικών για τα άτομα με ειδικές ανάγκες 
(ΑΜεΑ). Το έργο αυτό προγραμματίστηκε και εκτελέστηκε με κύριο γνώμονα την 
ευαισθησία  προς αυτή την ομάδα των συνανθρώπων μας αλλά και ως υποχρέωση ως 
Πολιτεία που πρέπει να προχωρά σε σχεδιασμό υπηρεσιών και υποδομών που θα 
εξασφαλίζουν την ισότιμη και απεριόριστη πρόσβαση των Ατόμων με Αναπηρία (ΑμεΑ) 
παντού και κατ΄ επέκταση σε παραλίες. Είναι χρηματοδοτούμενο στα πλαίσια της 
πράξης «ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΩΝ ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΩΝ ΠΡΟΣΒΑΣΙΜΩΝ ΘΑΛΑΣΣΙΩΝ 
ΠΡΟΟΡΙΣΜΩΝ» το οποίο εντάσσεται στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα 
«Ανταγωνιστικότητα και Καινοτομία 2014-2020». 

Δεν μπορεί να εκληφθεί σε καμία περίπτωση ως φιλανθρωπία το έργο αυτό, αλλά ως 
υποχρέωση του Δήμου μας. Όλοι γνωρίζουμε (πολλοί το προσπερνούν) ότι ένας τομέας 
στον οποίο οι άνθρωποι με αναπηρία βιώνουν μια έντονη διάκριση και ένα πλήγμα 
στην αξιοπρέπειά τους, είναι οι διακοπές τους. Πόσο δύσκολο είναι άραγε για αυτούς να 
οργανώσουν το ταξίδι τους; Να βρουν το κατάλληλο ξενοδοχείο; Να εντοπίσουν την 
κατάλληλη παραλία; Να μπορέσουν να κολυμπήσουν όπως όλοι; Το δικαίωμα 
πρόσβασης των ΑμεΑ στη θάλασσα είναι και πρέπει να είναι αδιαπραγμάτευτο. Κάτι 
που δεν θεωρείται αυτονόητο. Στο πλαίσιο αυτό τα τελευταία χρόνια, τα πράγματα 
φαίνεται να αλλάζουν. Υποδομές για ΑμεΑ αρχίζουν να δημιουργούνται σε διάφορους 
προορισμούς, είτε από ευαισθησία είτε επειδή γίνεται αντιληπτή η σημασία ενός 
ολοκληρωμένου τουριστικού προσβάσιμου θαλάσσιου προορισμού.  

Ο Δήμος Διρφύων Μεσσαπίων άλλη μια φορά αντιδρά με ταχύτητα στις απαιτήσεις του 
κοινωνικού συνόλου και με υπερηφάνεια, ιδιαίτερη συγκίνηση και ικανοποίηση 
παραδίδει σήμερα ένα έργο στην ομάδα αυτή των συνανθρώπων μας γνωρίζοντας την 
χαρά που θα τους προσφέρει. 

Ακολουθούν φωτογραφίες από το έργο αυτό. 

               Με τιμή, 
             Ο Δήμαρχος  
 
           Ψαθάς Γεώργιος  

  

 



 
 

  

 

 


